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				Pretvorite PDF u DWG
			

		

        
  PDF se smatra najpopularnijim formatom za čitanje i spremanje dokumenata, osobito crteža.  S druge strane, DWG je najčešći oblik u kojem se izrađuje dizajnerska i dizajnerska dokumentacija. 
  U crtežu za crtanje često ćete morati urediti gotovsko crtež pomoću programa AutoCAD.  Za to, crtež mora imati nativni auto-cd-proširenje DWG-a.  Ali što ako je crtež dostupan samo za gledanje u PDF formatu? 
  U ovom ćemo članku pronaći odgovor na ovo pitanje. 

		
			
				




				

			
			





			

		


  Najvažniji način prijenosa dokumenta u AutoCAD okruženje je uvoz.  Njegova se upotreba razmatra na stranicama našeg portala. 
  Povezane informacije:   Kako umetnuti PDF u AutoCAD
  No, uvezene linije, izlijevanja, ispunjavanja ili tekstovi možda se neće ispravno premjestiti.  U tom slučaju, pretvoriti iz PDF-a u AutoCAD pomoći će vam posebnim konverteri koji rade na internetu. 
		
			
				






				

			
			









			

		

  Kako pretvoriti PDF datoteku u DWG 
  1. U svom internetskom pregledniku otvorite stranicu web stranice pretvornika na mreži gdje možete preuzeti PDF datoteku. 
  Preuzmite datoteku i unesite svoju adresu e-pošte. 

  2. Nakon nekoliko minuta provjerite poštu.  Pretvarač mora poslati pismo s vezom na DWG datoteku. 

  3. Preuzmite i otvorite ga u programu AutoCAD.  Tijekom otvaranja postavite skalu u kojoj će se dokument prikazati, kao i njegov kut rotacije. 
  Datoteka se može preuzeti u arhivu, stoga vam je možda potreban program za raspakiranje. 








  Pročitajte na našem portalu: Program za čitanje arhiva
  4. To je sve!  Možete dalje raditi s konvertiranom datotekom! 

  Savjetujemo vam da pročitate:   Kako koristiti AutoCAD
  Sada znate kako prevesti s PDF-a na AutoCAD online.  Upotrijebite ovu tehniku za ispravan uvoz i ukupnu izvedbu u programu AutoCAD. 

    




    
        	← Kako mjeriti područje u AutoCAD-u
	Kako umetnuti PDF u AutoCAD →
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